

Važna uloga mladih i neformalnog obrazovanja u reformi sektora bezbednosti

Datum
jul. '19.
01.



foto: OSCE/Milan Obradović

Razvoj praktičnih veština i kritičnog mišljenja kod mladih kroz neformalno obrazovanje i alternativne izvore je ključni partner formalnog obrazovanja u studijama bezbednosti, zaključeno je na događaju koji je Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) organizovao 1. jula 2019. u Beogradu.

„Kroz inicijativu #bezbednostABC i širenje kredibilnih informacija o reformi sektora bezbednosti na

onlajn platformama BCBP je otvorio nove načine rada sa mladima u svom programu stažiranja koji traje preko jedne decenije,“ istakla je istraživačica BCBP Marija Ignjatijević na otvaranju panela.

Šef Odeljenja za saradnju u sektoru bezbednosti Misije OEBS-a u Srbiji Robert Kuharski istakao je značaj lokalnog vlasništva nad reformom sektora bezbednosti, koje uključuje civilno društvo i akademsku zajednicu.

Značaj neformalnog obrazovanja u sektoru bezbednosti u Srbiji podvukao je **asistent na Fakultetu političkih nauka Milan Krstić**.

„Organizacije civilnog društva kao što je BCBP koje su otvarale teme bezbednosti građanima od devedesetih godina kroz neformalno obrazovanje imale su veliki značaj za reformu sektora bezbednosti u Srbiji,“ rekao je Krstić.

Stażista BCBP Pavle Nedić podelio je svoja iskustva sticanja veština van fakulteta.

„Tokom stažiranja u BCBP stekao sam brojna konkretna znanja, poput toga kako se upravlja projektima, i stekao istraživačko iskustvo. To su prilike koje se ne dobijaju na fakultetu, zbog čega bi trebalo ojačati saradnju organizacija civilnog društva i nezavisnih istraživačkih centara sa fakultetima,“ rekao je Nedić.

Pored prilika za razvoj izvan fakulteta, studenti se često okreću i alternativnim izvorima informacija tokom studija. U eri širenja dezinformacija na internetu sve veći značaj ima promovisanje kredibilnih podataka i kritičkog mišljenja među mladima, zbog čega je BCBP pokrenuo kreiranje sadržaja o temama bezbednosti na Vikipediji i portalu reforma.bezbednost.org.

„Zbog literature koja je često zastarela, studenti imaju potrebu da koriste onlajn izvore. Pojedini profesori i asistenti podstiču traženje informacija na internetu i uče studente kako da provere kredibilnost informacija koje pronađu, što je pristup koji bi trebalo da bude široko prihvaćen,“ stažistkinja BCBP Jelena Dadić je istakla.



Drugi deo večeri bio je posvećen upoznavanju studenata i studentkinja koje zanimaju teme bezbednosti sa ljudima koji su dugo godina deo civilnog društva i akademske i međunarodne zajednice i razgovoru o putevima za razvoj karijere, kao i otvorenim programima za usavršavanje kroz neformalno obrazovanje.

Događaj je deo projekta „Promovisanje koncepata dobrog upravljanja sektorom bezbednosti i reforme sektora bezbednosti na otvorenim onlajn platformama“ koji Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) realizuje uz podršku Misije OEBS-a u Srbiji.